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Številka: 001-06-1/2025/2 
Ljubljana, 19. 3. 2025 
 
Interesna skupina kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev je na 27. seji 19. 3. 
2025, na podlagi 16. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 
73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23), sprejela naslednje  

 
S T A L I Š Č E  

 
k Pobudi glede izvajanja slovenske himne na začetku vsake plenarne seje 

Državnega sveta   
 

Interesna skupina kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev ne podpira Pobude 
glede izvajanja slovenske himne na začetku vsake plenarne seje Državnega sveta. 
 

* * * 
 
Interesna skupina kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev se je seznanila s 
pobudo, ki jo je na 33. seji dne 26. 2. 2024 podala Interesna skupina lokalnih 
interesov na pobudo državnega svetnika Miloša Poholeta. Predlog pobude je, da se 
na začetku vsake plenarne seje Državnega sveta izvaja slovenska himna, s čimer bi 
se po mnenju predlagateljev krepil domoljubni duh  in spoštovanje državotvornih 
vrednot v slovenski družbi in spodbudil spoštovanje državotvornih vrednot.  
 
Interesna skupina kmetov obrtnikov in samostojnih poklicev ugotavlja, da je izvajanje 
državne himne urejeno z Zakonom o grbu, zastavi in himni Republike Slovenije ter o 
slovenski narodni zastavi (Uradni list RS, št. 67/94). Ta zakon določa, da se himna 
izvaja ob posebnih in slovesnih priložnostih, kjer se izkazuje čast in spoštovanje 
državi ter njenim simbolom. Redne plenarne seje Državnega sveta predstavljajo del 
rednega delovnega procesa in ne spadajo med slovesne dogodke, ki bi zahtevali 
izvajanje himne. Zato interesna skupina meni, da izvajanje himne na začetku vsake 
redne plenarne seje ni utemeljeno. 
 
Vsekakor pa interesna skupina podpira izvajanje himne ob svečanih sejah, ki so 
povezane s pomembnimi dogodki ali državnimi prazniki. Takšne seje imajo slovesen 
značaj, kjer se izkazuje posebna čast in spoštovanje državi ter njenim simbolom, kar 
je v skladu z zakonskimi določbami in prispeva k slovesnosti ter pomenu dogodka. 
 

Vodja interesne skupine  
Bojana Potočan, l.r  
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Poslano:  

 Marko Lotrič, predsednik Državnega sveta 

 Milan Ozimič vodja Interesne skupine lokalnih interesov 

 Jože Smole, vodja Interesne skupine delodajalcev 

 Lidija Jerkič, vodja Interesne skupine delojemalcev 

 dr. Branka Kalenić Ramšak, vodja Interesne skupine negospodarskih dejavnosti 

 dr. Monika Kirbiš Rojs, sekretarka Državnega sveta 

 mag. Nuša Zupanec, vodja Sekretariata Državnega  sveta 

 Luka Glavač Gavrilović, vodja Pravno-kadrovske službe Državnega sveta 
 


